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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（3）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（9+12=21分）

1． 直接写出得数。

50×7＝ 21×4＝ 800×9＝
200×3＝ 100×8＝ 500×4＝
121×4＝ 321×3＝ 214×2＝
2. 列竖式计算。

88×4 358×5

7×612 99×9

二、 填空。（24分）

1． 50的 4倍是（ ），125的 2倍是（ ）。

2． 要使□00×3 的乘积是三位数，□最大应填（ ），要使乘积是四位数，□最小应填

（ ）。

3． 芳芳收集了 10套邮票，每套 8张。送给同学 15张后，还剩下（ ）张。

4． 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

300×5○742×2
600×8○5000－100
228×9○228×10－228
469＋1○469×1
5． 食堂运来 58千克青菜，运来的萝卜是青菜的 2倍，运来的黄瓜是萝卜的 2倍，食堂一

共运来（ ）千克黄瓜。

6． 同学们参观科技展览，上午去了 124人，下午去的人数是上午的 3倍，下午去了（ ）

人，这一天一共去了（ ）人。

三、选择。（10分）

1． 三位数乘一位数，乘积是（ ）。

（A） 三位数 （B） 四位数

（C） 三位数或四位数

2． 运动会上，小强拍球 85下，小明拍的个数比小强的 2倍少一些，小明最多拍球（ ）

下。

（A） 170 （B） 120 （C） 169
3． 下面算式中，乘积大约是 2400的是（ ）。

（A） 4×687 （B） 402×6
（C） 395×8
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4． 一支钢笔 15元，一个文具盒的价钱是一支钢笔的 2倍，一本字典的价钱是一个文具盒

的 3倍。一本字典的价钱是一支钢笔的（ ）倍。

（A） 6 （B） 5 （C） 2
5． 与算式 745×12得数相同的算式是（ ）。

（A） 745×10＋2 （B） 745×10×2
（C） 745×10＋745×2
四、算一算，比一比，填一填。（8分）

100×8＝（ ） 200×9＝（ ）

100×4×2＝（ ） 200×3×3＝（ ）

110×（ ）×（ ）

＝110×（ ）

＝（ ）

五、解决问题。（9+9+9+10=37分）

1． 一台相机 888元，学校摄影组需要购买 3台这样的相机，一共需要多少元？

2． 小李平均每分钟打 242个字，要打一份 1500字的稿件，6分钟能完成吗？

3． 游泳池泳道长 68米，王教练在游泳池的泳道里游了 3个来回，一共游了多少米？

4． 乐乐读一本童话，每天读 35页。读了一个星期后还有 255页没有读。这本故事书一共

有多少页？

附加题

（20分）

1. A，B两个数的和是 18，当 A＝（ ），B＝（ ）时，A和 B的乘积最大。

2. 在□里填上合适的数字，使算式成立。

□×□□□＝756
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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（3）参考答案

一、 1. 350，84，
7200，600，800，2000，
484，963，428。
2. 352，1790，
4284，891。
二、1. 200，250。
2． 3，4。
3． 65。
4． ＞，＜，＝，＞。

5． 232。
6． 372，496。
三、 1． C。
2． C。
3． B。
4． A。
5． C。
四、 略。

五、 1． 2664元。

2． 不能。

3． 408米。

4． 500页。

附加题

1. 9，9。
2. 略。
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